

## Istituto Comprensivo "E. Mattei"

Via Spontini, 4 – Tel. 0737 787634 C.F. 92010940432 - Cod. Mecc. MCIC80700N 62024 **MATELICA** (MC)

E-mail: mcic80700n@istruzione.it Pec: mcic80700n@pec.istruzione.it www.icmatelica.edu.it

## A. S. 2024/2025 - COMUNICAZIONE N.92

Matelica, 27 gennaio 2025

Ai genitori della scuola primaria di ESANATOGLIA

E, p.c. Ai docenti della scuola primaria Esanatoglia Al personale ATA

## Gentili genitori,

l'educazione alimentare è una componente fondamentale nel percorso di crescita e formazione dei nostri bambini. A scuola, ci impegniamo quotidianamente a promuovere abitudini alimentari corrette, che contribuiscono al loro benessere presente e futuro.

Insieme possiamo costruire una solida base per una vita sana e per questo vi invitiamo a discutere con i vostri figli circa l'importanza di una dieta equilibrata, incoraggiandoli a provare nuovi cibi.

Negli ultimi mesi è stato riscontrato un aumento di richieste di pasti non conformi al menù settimanale predisposto dalla ASUR. Vi ricordiamo che è necessario fornire un certificato medico qualora vostro figlio/a necessiti di una dieta alternativa a quella prevista, a causa di intolleranze alimentari o allergie. Questo permette di assicurare che le esigenze di ogni bambino siano rispettate e gestite in modo sicuro e corretto.

In assenza delle dovute certificazioni, la ditta che gestisce il servizio mensa nella nostra scuola non può somministrare un pasto alternativo, se non per temporanei motivi di salute (ad es. indisposizioni, convalescenza, ecc).

Ringraziandovi per la vostra consueta collaborazione, si porgono cordiali saluti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof.ssa Roberta Carboni

Documento firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs.  $82/2005\,$  s.m.i. e nome collegate

Scuole Associate:

Infanzia "Arcobaleno" Via Spontini- Matelica Tel 0737-85462 Codice MCAA80702G

Infanzia "Giardino dell'Infanzia" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889231 Codice MCAA80701E Primaria "M. Lodi" Via Bellini - Matelica – Tel. 0737-787695 Codice MCEE80702R

Primaria "A. Diotallevi" Viale Fonte Bianco - Esanatoglia Tel. 0737-889124 - Codice MCEE80701Q

Sec. 1º grado "C. A. Dalla Chiesa" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889146 -Codice MCMM80702Q

Sec. 1° grado "E. Mattei" Via Spontini, 4 Matelica Tel0737-787634- Codice MCMM80701P

\_\_\_\_\_